



2025年1月8日  
星期三  
农历甲辰年十二月初九  
今日16版  
总第10757期  
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版  
国内统一连续出版物号 CN32-0103  
http://www.cz001.com.cn

# 常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

一往无前打好收官战 凝心聚力再创新辉煌

## 市政协十五届四次会议隆重开幕

陈金虎讲话 戴源作常委会工作报告

2版



### 香甜腊八粥,最暖凡人心

本报记者综合报道



昨天,腊八粥的香味飘荡在常州的千家万户、街头巷尾。  
“喝碗香喷喷的腊八粥,祝老人家们身体安康!”金坛区东城街道华胜社区党委书记王月平大声打着招呼,老年人纷纷来到社区“夕阳红”广场喝粥、聊天。这是金坛区民政局、东城街道新时代文明实践所,联合该区中医院、园林大酒店等爱心单位开展的公益活动。活动现场,红色帮帮团、四世同堂等社工组织的志愿者们,为到场的老年人、环卫工人和外卖小哥送上一碗碗热气腾腾的腊八粥。

武进国家高新区邱墅社区携手商圈网格单位老西门饭店,邀请网格员、外卖小哥、社区志愿者以及国外友人同享腊八香粥,感受传统节日的魅力。武进区交通执法大队“红心蓝盾”志愿服务队来到沪宁沿江高铁武进站出租车、网约车候车区,为四处奔波的网约车、出租车司机送上腊八粥。

在天宁区,不少社区开展腊八粥发放活动。80周岁以上的老人昨天到浦陵社区食堂,就会有志愿者送来一碗热腾腾的腊八粥。朝阳花园社区和竹韵工作站熬好腊八粥,社工及志愿者为辖区高龄老人、助餐人员、物业工作人员送去腊八粥和新年台历。斜桥巷社区的志愿者们则一早走上街头,将腊八粥送到辖区老人、环卫工人、新就业群体手中。



天气预报

全市今天多云,偏西风3级明天增大至4到5级,今天最高温度11℃,明晨最低温度-3℃。